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Wie oft sind Sie im Schwabencenter? (n=315, 

Mehrfachnennungen möglich: N=424)

Einkaufen (N=226)

Jemanden treffen

(N=46)

Das Wohnzimmer

besuchen (N=31)

Arztbesuch (N=44)

Dienstleistungen

(N=43)

Sonstiges (N=34)
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Wohnortanteil an Besucherfrequenz (n=312)

Außerhalb (n=53)

Augsburg (n=84)

Ich bin Geschäftstreibende/r

oder MitarbeiterIn im

Schwabencenter (n=1)
Stadtteil Hochzoll (n=27)

Stadtteil Spickel (n=44)

Stadtteil Herrenbach (n=67)

Bewohnende im

Schwabencenter (n=36)
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Besucherfrequenz des Einkaufszentrums nach Wohnort (n=312)

nie

sehr selten

monatlich

wöchentlich

mind. 2x pro

Woche

täglich
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täglich mind. 2x pro

Woche

wöchentlich monatlich sehr selten nie

Verkehrsmittelwahl nach Besuchsfrequenz (n=310)

Eigenes Auto Fahrrad Öffentlicher Nahverkehr

Carsharing zu Fuß unterwegs Sonstiges

5



0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

unter 18 Jahre

(n=9)

18 bis 29 Jahre

(n=84)

30 bis 39 Jahre

(n=38)

40 bis 49 Jahre

(n=34)

50 bis 59 Jahre

(n=41)

60 bis 69 Jahre

(n=48)

70 Jahre oder

älter (n=54)

Besuchsfrequenz nach Altersgruppen (n=308)

täglich mind. 2x pro Woche wöchentlich monatlich sehr selten nie
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Besuchsfrequenz in Abhängigkeit von Abschlüssen (n=305)

täglich

mind. 2x pro Woche

wöchentlich

monatlich

sehr selten

nie
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unter 1.000 €

(n=53)

1.000 € bis unter 

2.000 € (n=72)

2.000 € bis unter 

3.000 € (n=50)

3.000 € bis unter 

4.000 € (=29)

über 4.000 €

(n=22)

3.000 € bis unter 

4.000 € (=29)

Besuchsfrequenz nach Einkommen (n=255)

täglich mind. 2x pro Woche wöchentlich monatlich sehr selten nie
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35%

zu Fuß

unterwegs

Öffentlicher

Nahverkehr

Eigenes Auto Carsharing Fahrrad Sonstiges keine Antwort

Verkehrsmittelwahl der Befragten, die einkaufen (n=226)

9



12; 

5%

34; 15%

9; 4%

149; 66%

22; 10%

Planen Sie in den nächsten zwei Jahren folgende Veränderung: 

Nutzung von Car-Sharing-Angeboten (n=226)

Ja Vielleicht nutze Ich bereits Nein keine Antwort
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37; 17%

55; 24%

43; 19%

38; 17%

48; 21%

5; 

2%

Besuchsfrequenz von Befragten, die im Schwabencenter einkaufen 

(n=226)

täglich mind. 2x pro Woche wöchentlich monatlich sehr selten nie

11



Unterstützende
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